

GUIDE FOR

INTEGRATED SOFTWARE QUALITY MANAGEMENT (ISQM) SEPTEMBER 2012

CORRIGENDA/EDITORIALS – 1 February 2014

CORRIGENDA/EDITORIALS – 1 July 2014

CORRIGENDA/EDITORIALS – 22 February 2016

Page No.	Paragraph	Comments
Section 3 Software Development Life Cycle: Concept Phase		
21	3/5.3.3iii)	Reference “4-9-6/9.1 of the <i>Steel Vessel Rules</i> ” to read “4-9-3/7.1 of the <i>Steel Vessel Rules</i> ”.
Section 6 Software Development Life Cycle: Verification, Validation and Transition (V V&T) Phase		
45	6/Table 1	In last row, “Owner and DCO HMI graphic colors” to read “Owner and DCO. HMI graphic colors”.
Appendix 1 Activities and Requirements of Organizations		
71	A1/1.1	In Item C-OW-R11, reference “ABS <i>Steel Vessel Rules</i> 4-9-2/5.13” to read “ABS <i>Steel Vessel Rules</i> 4-9-2/13.13”.
72	A1/1.1	In Item C-OW-A17, reference “3/13” to read “A8/23”.
Appendix 2 Definitions and Abbreviations		
87	A2/1	Relocate “Defect” to before “Defect Classification”.
87	A2/1	In “Essential Services”, reference “4-3-1/Tables 4 and 5 of the <i>ABS Rules for Building and Classing Mobile Offshore Drilling Units</i> ” to read “4-1-1/Tables 3 and 4 of the <i>ABS Rules for Building and Classing Mobile Offshore Drilling Units</i> ”.
90	A2/1	Relocate “V&V” to before “V&V Organization”.
91	A2/3	Relocate “IA” to before “IEEE”.
91	A2/3	Relocate “MTFF” to after “MR”.
91	A2/3	Relocate “PMBOK®” to before “PMI”.
91	A2/3	Relocate “SDLC” to before “SDS”.
92	A2/3	Relocate “VMS” to before “V V&T”.
Appendix 8 Project Management		
140	A8/21.1	Remove bullet from first item.